g -y Bt

[ 45x145mnm fellt { stodir, 3 stk. Yoo { hveria stod. g [ 35 145mm fellt 1 stodir, 3 sik. Vg 1 hverja stod. 45;135@&‘%&@ SI6B1r, 3 stk Y0 i hiverja sto8. 1

707
LI

|
|
b

L 707

! 1.420 " 1420 1.420

235

1.235
1.235

3.222

3.222
1.420
1.420
3.222

]
|
T

310

310

1.280
1.280
1.280

F1 Fl+ i F3lii HFI Fiy  §iFl F1H F3ft pFl FIj 1F3 F3i HF1
: . .. :

i S T t 1 E
420 * 1.535 | B 1.420 1.580
A !

Flj | Flf Fl4 Flp FIf F
L, e 3.190

Grind nr. 8 Grind nr. 7 Grind nr. 6 Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misr&mi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber a0 lata
hénnudi vita af misreemi. Ol mal eru § millimetrum, nema

| ; ; .
B3 [ annad komi fram.
S [ o 45x%145mm fellt ¢ stl(‘)éir, 3 stk. {yq 1 hverja stod. 45x145mm fellt i stodir, 3 stk. *¥y { hvena stod, 3

-

—

—
e
)
[=2
|
|
=t
e
el

g

645 Almennt:

\(\_ -
1

07

| Skyringar - trévirki veggja

T
\

F4 F4 ! , ,
T 2.120 | o : 820 F 820

;.
: 1
|

! - Allur vidur er K18 cda betri skv. DS413. Allan vi$ utanhiss
; - skal faaverja. Allur saumur og festingar utanhiss skulu vera
: /! I 1' ~ heitzinkhdadar eda ryOfriar. Allar stodir og lausholt eru

- ! ‘ ‘ | %42 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda

I : ; ‘ skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm

| i i ' ¥ : gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).

. : . Krossvidur festist med s C150 1 rakapolid lim. Pélting
(Aerofil-putsa eda Himod béttibordi} komi undir fotstykki.

4206
o,

020

6201

1.235
1.235

3.739
1.235
1233

22

L3222

i
I

2310

2310

1,280
1,280
1.280

|
|
] HF1 . |Fln Fl4 Fl14 FI4 Fl+  Fl4 | FF1 . Festingar a 6llum samskeytum:
- = L o B I B SO " ; : i 1 8, o ,
B0 2120 840 5 5____/1;0" ] J, - Lo3o J, B0 ’ﬁF L 3.440 Saumur %/ ng minnst 2x2 stk.skaneglist i kross { hver

. 80 00000 samskeyti.

i

FILSEL #F) | F’sﬂi Flf #F1 Fl# F3h F3h 4F1
¥ @

)

T

Grind nr. 4 Grind nr. 2 Grind nr. 1 Festing & fotstykki

Murbeltar M12 C400 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 95

tnm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm,

F 1 F 2 Tvétaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 16 mm
boltum €200, med 50 mm fjarlaegd fra midlinu stodar, 4 vix].

VVVVY PN F1-F4
; b Sia sérmyndir
: { stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40 : | 1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40
Einnig er heimilt ad nota ks. 940 v I ' " Eirniger heimilt ad nota ks. *%
: & stk. i stod. ) v | 8stk.istod.
_ 1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin ot _ 1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
i Mi2 bolti i gegnum stod 1 {4 milli vinkils og trés. ! M12 bolti i gegnum stad & milli vinkils og trés,
1 : T . ' e
. oA P o
:j-ﬁb.—k IE7E- SV ‘Q——— ST 74 ? 74
S 40x30%d mm ferkintud skifa T 40x40x4 mm ferkéntud skifa e
=1 R =N Sokkull £, £ Siskkull
. e e I R e -
5 ~ : e - |
= Attt ferk Oy skita —— } : =4 I ‘ A0 T ferk Smtud skifa 7
T v ; d ; [ -K d |
: | T ’ > . - d
™ sth. M12 mirbolti i L\stk. M12 mirbolt
1 hvern vinkil o i hvern vink:l
Bordypt = »105 mm Bordypt =>105 mm

F4

F3

Leyfilegt er ad nota (BMF)} 105 an styrkingar
rar sem samskeyti eru ekki 90°

1 stk. vinkill (BMF} 105 m/styrkingu.

M2 bolti § gegnum stod e e e i\n‘,o\‘“ ‘
/ &4 g@o! ‘n,;; e e e = C—

< ! 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 i VERK: P TEIEN KR
< ; j - QGrjotholsbraut nr. 10 - 202 ‘
_— ! H '

= : fsy i ; . ; \

. R o T 7 j Negling ks. *¥40 2x6 stk. i vinkil : Ondveraan_ESI, 801 Grlmsn?s* e —

3 1 , LU Burdarvirki | KA
NEE d f ~J stk. M12 murbolti A ol : . : . [TEIRN

* Y {hvem vinkil Asynd grindur og sérmyndir , BL

Bent Larsen Frédason

Fellskoti 2 |
/| | 801 Bliskégarbyggd :
| | Simar: 844-7699 - 486-8855 ‘
‘ E-mait: bentlarsen77@ hotmail.com ‘

Bordypt = =105 mm — . E—— -
1" 100612 | o Caosaans By | [ orus




